
4΄Ο Σανγκόι εκτελεί φάουλ από 35 μέτρα καρφώ-

νοντας την μπάλα στο αριστερό παραθυράκι

του Μιλοζέφσκι και κάνοντας το 1-0.

18΄Ο Σανγκόι φεύγει από πλάγια αριστερά, μετά από

πάσα του Αβραάμ και με κεραυνό κάνει το 2-0.

81΄Ο Σανγκόι δίνει στον Μπαμπαγκίντα που με βο-

λέ κάνει το 3-0.

90΄Ο Σανγκόι βρίσκει τον Σολωμού που εύκολα σε

κενή εστία πετυχαίνει το 4-0.
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Πραγματοποίησε την καλύτερή του φετινή εμφάνιση και ισοπέδωσε την Ένωση
Μετά τα αποτυχημένα τελευταία απο-
τελέσματα μετέτρεψε σε περίπατο
ένα θεωρητικά δύσκολο παιγνίδι, υπο-
χρεώνοντας τους οπαδούς του να τον
καταχειροκροτήσουν στο τέλος

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠOΛΛΩΝΑΣ μετά από αρκετό διάστημα ήταν

ονειρικός και οι τρεις χιλιάδες φίλοι του που πή-

γαν στο Τσίρειο, έμειναν απόλυτα ευχαριστη-

μένοι από αυτά που είδαν. Το τελικό 4-0 μιλά-

ει από μόνο του, όμως δεν είναι υπερβολή,

πως το σκορ μπορούσε να είχε για τους γηπε-

δούχους και μεγαλύτερες προεκτάσεις. Οι κυανόλευκοι έδει-

ξαν πως γύρισαν σελίδα και ετοιμάζουν την αντεπίθεσή τους.

Με τον Τόμας Φον Χέεζεν να κατευθύνει σωστά την ομάδα

από τον πάγκο και να πείθει για το στήσιμο και τις επιλογές

του, αλλά και με έναν ηγέτη στον αγωνιστικό χώρο, όπως τον

Γκαστόν Σανγκόι, ο Απόλλωνας είχε μια άνετη επιβολή, υπο-

χρεώνοντας την Ένωση σε παράδοση άνευ όρων. Η απόδο-

ση των γηπεδούχων ήταν σκέτη μαγεία, με όλους τους παί-

κτες να παρουσιάζουν μια εξαιρετική εικόνα έχοντας σαν

κορυφαίο σκόρερ και ηγέτη τον Γκαστόν Σανγκόι, που τα έκα-

νε όλα προψές, θυμίζοντας ποιος είναι και τι μπορεί να κάνει.

Ο Αργεντίνος σημείωσε τα δυο πρώτα γκολ του Απόλλωνα στο

4’ και 18’ με δυο «κεραυνούς», ενώ έδωσε τις ασίστ στους Μπα-

μπαγκίντα  και Σολωμού που σημείωσαν τα άλλα δυο τέρμα-

τα στο 81’  και 90’ αντίστοιχα. Το τελικό 4-0 ήταν αποτέλεσμα

της καλής οργάνωσης του παιχνιδιού του Απόλλωνα και της

αγωνιστικής πειθαρχίας που παρουσίασαν οι παίκτες σε ολό-

κληρη τη διάρκεια του αγώνα. Οι γηπεδούχοι μάρκαραν σω-

στά και έβγαιναν με σωστό τρόπο μπροστά. Ο Σανγκόι έβα-

λε τη σφραγίδα του στο παιχνίδι, ανεβάζοντας το δείκτη του

σκορ στο 18’ στο 2-0, όμως η αλήθεια είναι πως και οι άλλοι

παίκτες, έκαναν σωστά τη δουλειά τους. Κιντέρος και Μα-

ραγκός πρόσφεραν πολλές υπηρεσίες στη μεσαία γραμμή,

οι Αβραάμ και Μπαμπαγκίντα πλαγιοκοπούσαν με όση άνε-

ση ήθελαν, ενώ Τζούρισιτς και Οσενί δεν άφηναν κουνούπι

να περνάει στην εστία του Σβαλόφσκι. Θεοφίλου και Μπαρούν

θύμισαν πως πάνω τους ο Απόλλωνας, μπορεί να στηρίζει

πολλά.  Οι προθέσεις της ομάδας του Τόμας Φον Χέεζεν φά-

νηκαν από την αρχή, αφού διαπίστωνε εύκολα κάποιος τη

δύναμη και τη θέληση στο παιχνίδι τους, σε αντίθεση με την

Ένωση που τα είχε χαμένα και δεν μπορούσε με κανέναν τρό-

πο να αντιδράσει. Η ομάδα του Μάριου Κωνσταντίνου είχε ένα

καλό διάστημα, στο τελευταίο δεκάλεπτο του πρώτου ημι-

χρόνου, όμως τίποτα περισσότερο, αφού όλοι οι παίκτες ήταν

κάτω από τις πραγματικές τους δυνατότητες. Η Ένωση, έτσι

όπως αγωνίστηκε, δεν είχε ούτε μία πιθανότητα να πάρει κά-

τι στο Τσίρειο, σε αντίθεση με τον Απόλλωνα που παρουσιά-

στηκε ορεξάτος και αποτελεσματικός. Οι παίκτες του μπήκαν

στο γήπεδο και «έτρωγαν σίδερα», αφού γνώριζαν τη ση-

μασία που είχε για την ομάδα τους το παιχνίδι. Ωστόσο δεν

ήταν τόσο η δύναμη και το πάθος που σημάδεψαν την εμ-

φάνιση του Απόλλωνα, αλλά οι σωστές κινήσεις των παικτών

του στο γήπεδο και οι μεταμορφώσεις που υπήρξαν στην τα-

κτική και την απλοποίηση του παιχνιδιού τους. Μόλις στο 4’

ο Σανγκόι με εκτέλεση φάουλ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα,

δείχνοντας τις προθέσεις που είχαν οι γηπεδούχοι. Ο Απόλ-

λωνας, με άξονα των επιθετικών του προσπαθειών τον Σαν-

γκόι, έφθασε στο 18’ στο 2-0 με κεραυνό του Αργεντίνου μέ-

σα από την περιοχή. Ο Απόλλωνας είχε βάλει μπρος και ο κό-

σμος δικαιολογημένα στις κερκίδες δεν χόρταινε να βλέπει

την ομάδα του που κεντούσε. Οι κυανόλευκοι ήταν καλύτε-

ροι και στο δεύτερο ημίχρονο, όμως το γκολ αργούσε. Η Ένω-

ση δεν είχε δυνάμεις και στο 81’ έγινε το 3-0 από τον Μπα-

μπαγκίντα από πάσα του Σανγκόι. Ο επίλογος του θριάμβου

έγινε στο 90’ από τον Σολωμού μετά από πάσα…-ποιου άλ-

λου, βέβαια;- του Σανγκόι. Κορυφαίος ο Σανγκόι και πολύ κα-

λοί οι Μπαμπαγκίντα, Κιντέρος και Αβραάμ. Από την Ένωση,

φιλότιμα στάθηκαν οι Φαρία και Μεγκινί.

Χβαλόφσκι 17

Μπαρούν 02

Οσενί 04

Μαραγκός 14

(46’) Μαχράτζε 23

Μπαμπαγκίντα 20

Κιντέρος 60

Τζούρισιτς 15

Σανγκόι 10

Ντα Κόστα 90

(73’)Σολωμού 08

Θεοφίλου 21

Αβραάμ 30

(83’) Γαρπόζης 19

01 Μιλοζέφσκι

02 Αμπονσά

21 Κολάνης (11’)

33 Σπύρου

14 Αλάντρα

05 Κάπιτς

06 Φαρίας

19Κολοκούδιας (80’)

13 Πουμά

07 Γκονζάλες (59’)

08 Μεγκινί

09 Φρέντι

10 Εντμαρ

17 Γούμενος 

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΕΝΠ4-0
( 2 - 0 )

O
ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο Απόλλων είναι εδώ!
Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλων)

«Πήραμε αυτό
που ζητούσαμε»

«Ήταν για μας ένα σημαντικό παιχνίδι

και πήραμε αυτό που ζητούσαμε. Εί-

μαι ευχα-

ριστημέ-

νος από

την από-

δοση των

π ο δ ο -

σ φ α ι ρ ι -

στών μου,

αφού πα-

ρ ο υ σ ι ά -

σαμε αυ-

τά που

δουλέψαμε τόσες μέρες. Προχωράμε

με καλύτερη ψυχολογία και αυτό είναι

σημαντικό. Ευχαριστώ τον κόσμο που

ήταν δίπλα μας».

Γήπεδο Τσίρειο, ΣκόρερΣανγκόι 4’ 18’, Μπαμπαγκί-

ντα 81’, Σολωμού 90’, Κίτρινες Μαραγκός, Μπαρούν,

Κάπιτς, Μεγκινί, Θεατές3.000, Διαιτητής Μ. Παναγή

Μάριος Κωνσταντίνου (Ενωση)

«Δεν μπορέσαμε να
αντιδράσουμε»

«Επηρεαστήκαμε από τα γρήγορα γκολ

που δεκτήκαμε και δεν μπορέσαμε να

αντιδρά-

σ ο υ μ ε .

Πρέπει να

μας προ-

βληματί-

σει αυτή η

ε μ φ ά ν ι -

ση, για να

δ ι ο ρ θ ώ -

σουμε τα

λάθη μας

και να πά-

με καλύ-

τερα στη συνέχεια. Ο Απόλλωνας είχε

πολλές ευκαιρίες και το σκορ μπορού-

σε να ήταν μεγαλύτερο. Συγχαρητήρια

στον Απόλλωνα».

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΕΤΑ τις δύο ήττες από ΑΠΟΕΛ

και Ανόρθωση, η ΑΕΛ επέστρεψε

στις επιτυχίες στο πρωτάθλημα,

κερδίζοντας την τυπικά γηπε-

δούχο ΑΠΕΠ στο Τσίρειο με 1-0.

Χωρίς να ικανοποιήσει και προ-

σφέροντας χαμηλής ποιότητας

θέαμα, η ομάδα του Ανδρέα Μι-

χαηλίδη κατάφερε να κερδίσει

τους τρεις βαθμούς χάρις σε ένα

γκολ του Οφορίκουε στο 43’. Το

παιχνίδι ήταν κακό και από τις δυο

ομάδες, ωστόσο αυτό που μέ-

τρησε για την ΑΕΛ ήταν η νίκη,

έστω και αν στα τελευταία λεπτά

πέρασε δύσκολες στιγμές. 

Από την αρχή φάνηκε πως ο αγώ-

νας θα κρινόταν στο ένα γκολ,

αφού σε ολόκληρο το πρώτο ημί-

χρονο, έγιναν όλες κι όλες δύο

φάσεις. Η μία στη φάση του γκολ,

όταν στο 43’ όταν από εκτέλεση

φάουλ του Λουκά, ο Οφορίκουε

με κεφαλιά έκανε το 0-1, ενώ στο

45’από εκτέλεση φάουλ του Τζού-

νιορ, ο Καϊρίνος πρόλαβε την μπά-

λα προ της γραμμής και απέ-

κρουσε. Η ΑΕΛ, από την οποία πε-

ριμέναμε περισσότερα δεν είχε

ορεξάτους τους παίκτες της, δεν

είχε φαντασία και οργάνωση στο

παιχνίδι της. Μόνο οι Τοράο, Κα-

κογιάννης και Γκονζάλες έτρεχαν

και προσπαθούσαν, ενώ από πλευ-

ράς ΑΠΕΠ, περισσότερο ενδια-

φερόταν πώς να καταστρέψει τις

επιθέσεις των αντιπάλων γεμίζο-

ντας το χώρο του κέντρου. Σε ολό-

κληρο το πρώτο ημίχρονο δεν εί-

δε καμιά ευκαιρία η ΑΠΕΠ, σε αντί-

θεση με το δεύτερο ημίχρονο,

όπου οι παίκτες του Τάσου Κυριά-

κου, ειδικότερα μετά το 70’ προ-

σπάθησαν να βγουν μπροστά με

στόχο να ισοφαρίσουν. Η ΑΕΛ εί-

χε μια κεφαλιά του Ουόν που απέ-

κρουσε ο Καϊρίνος στο 51’, με την

ΑΠΕΠ να κερδίζει φάουλ στο 55’,

όμως ο Σίλι που το εκτέλεσε έστει-

λε την μπάλα μόλις έξω. Ο Ρόκε

έχασε μοναδική ευκαιρία στο 58’

να κάνει το 0-2, αφού ο Καϊρίνος

έσωσε με τα πόδια. 

Καϊρίνος 82

Πράτο 14

Φιγκουερέτο 18

Πιάνο 02

Εκβιστ 05

(74’) Ρας 31

Ονησιφόρου 15

(59’) Κισσονέργης 08

Αρέστη 06

Σίλι 10

Βογκτ 09

Λόνγκρας 04

Ροντρίγκεζ 16

17 Εμπέντε 

29 Ουόν 

03 Τζούνιορ 

81 Κακογιάννης 

04 Φασσότ

22 Τοράο 

28 Ρόκε 

30 Κρασσάς (77’)

11 Λουκά

10 Γκαρσία (63’)

19 Γκονζάλες 

26 Γκατιάγκα 

25 Οφορίκουε 

18Μίχαλτσια (80’)

ΑΠΕΠ ΑΕΛ0-1
( 0 - 1 )

Έστω και με δυσκολία και μέτρια εμφάνιση, νίκη για την ΑΕΛ

Γύρισαν τα χαμόγελα

Στην 3η θέση, ενώ ο Ατρόμητος φωνάζει

Πετάει, πετάει η Πέγεια

Γήπεδο: Τσίρειο, Σκόρερ: Οφο-

ρίκουε 43’ , Κίτρινες:Εκβιστ,

Φιγκουερετο, Γκονζάλες, Θε-

ατές:  3.000, Διαιτητής: Στ. Τρύ-

φωνος

Μούχα  38

Ντε Σόουζα 02

(55’) Γκόμες 06

Βίρακ 03

(77’) Νάγκι 30

Χιούκο Κόστα 04

Τεξέιρα 25

Περέιρα 78

Βασχάιμερ 07

Χατζής  11

Ζοάο Πάολο  24

Φούμο  10

(55’) Πέτρου  09

Κεϊτά 29

99 Νέγκρι

13 Μάρκες Κ.

06 Γαλάνης

16 Μεδέιρος

02 Μπούις

03 Φερέιρα

11 Μάρκες Ε.

21 Μιγκέλ

19 Μιχαϊλένκο (60’)

55 Βάργκας

11Μάρκες Ε.(72’)

07 Βασκονσέλος

30 Ευθυμίου

22 Δημητρίου

05 Σφακιανάκης (76’)

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΕΓΕΙΑ0-2
( 0 - 1 )

Γήπεδο Παφιακό, Σκόρερ Βασκονσέ-

λος 2’, Μιγκέλ 47’, Κίτρινες Μάρκες

Κ.,Φερέιρα, Μιγκέλ, Σφακιανάκης, Κόκ-

κινηΜεδέιρος, ΔιαιτητήςΜάριος Τσαγ-

γάρης, Θεατές 1500.

Ανδρέας Μιχαηλίδης  (ΑΕΛ)

«Μέτρησε μόνο η νίκη»
«Ευτυχώς πήραμε τη νίκη και αυτό έχει σημασία.

Μας επηρέασε η διακοπή και στο τέλος κινδυνέ-

ψαμε και με την ισοφάριση, όμως μπαίνουμε σε

μια σειρά αγώνων και πιστεύουμε πως θα βρού-

με το ρυθμό μας. Θέλαμε τη νίκη για το γόητρο και

για βαθμολογικούς λόγους, αλλά και γιατί θέλα-

με να χαρίσουμε τη νίκη σε ένα φίλο του ΣΥΦΑΕΛ,

τον Παναγή, που είχε ένα ατύχημα και στο γιο του

εφόρου Βάκη Πελή, τον Ξένιο, που περνάει μια μι-

κρή περιπέτεια.  Η ΑΠΕΠ είναι πολύ καλή ομάδα

και θα δυσκολέψει και άλλες ομάδες».

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Μπορούσαμε 
για την ισοπαλία»

«Μας επηρέασε η διακοπή. Εγιναν πολλά λάθη

στο παιχνίδι και αν δεν δεχόμαστε το γκολ στο 43’

από μια στατική φάση ίσως τα πράγματα να ήταν

καλύτερα για μας. Στο δεύτερο μέρος έγινε ανοι-

κτό παιχνίδι και στα τελευταία 20’ μπορούσαμε

να ισοφαρίσουμε, αφού πιέσαμε. Είχαμε πέντε

απουσίες και για μια ομάδα όπως η ΑΠΕΠ δεν εί-

ναι λίγο πράγμα. Ξεχνάμε το παιχνίδι αυτό και κοι-

τάζουμε τη συνέχεια του πρωταθλήματος». 

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος) 

«Στην κρίση 
του κόσμου...»

«Συγχαρητήρια στην Πέγεια για τη νίκη της

και περισσότερα συγχαρητήρια στους παί-

κτες μου που κατέβαλαν πολύ μεγάλη προ-

σπάθεια στο παιχνίδι. 

Δεν μπορώ και δεν έχω τίποτα να σχολιάσω

αφού τα υπόλοιπα τα αφήνω στην κρίση σας

και στην κρίση του κόσμου...»

Έντουαρντ Ερανοσιάν (Πέγεια)

«Είχαμε 
και τύχη»…

«Είμαι ευχαριστημένος από το τρίποντο,

όμως σήμερα είχαμε και τύχη. 

Σε αγώνες ντέρμπι δεν υπάρχει καλύτερη

ομάδα. Εμείς βλέπουμε το μέλλον με αι-

σιοδοξία και συνεχίζουμε στους ίδιους ρυθ-

μούς.Ευχαριστούμε τους φιλάθλους μας

που είναι πάντα δίπλα μας»…

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Με δυο γκολ στις αρχές κάθε ημι-

χρόνου ο ΑΠΟΠ/Κινύρας κέρδισε με

2-0, τον αξιόμαχο Ατρόμητο στο Πα-

φιακό και με τους 10 βαθμούς που

έχει στο ενεργητικό του, σκαρφάλω-

σε στην τρίτη θέση του βαθμολογι-

κού πίνακα! 

Στην αντίπερα όχθη οι γηπεδούχοι δέ-

χθηκαν οδυνηρή ήττα και πλήρωσαν

τον άγραφο νόμο του ποδοσφαίρου

αφού απέτυχαν να σκοράρουν σε 4-

5 κραυγαλέες ευκαιρίες στο α’ ημί-

χρονο, για να καθαρίσουν το παιχνί-

δι σε ένα διάστημα που ήταν κυρίαρ-

χοι...

Παράλληλα πνέουν μένεα σε βάρος

του διαιτητή Μάριου Τσαγγάρη. Σύμ-

φωνα με τον πρόεδρο του Ατρόμητου

Βαγγέλη Γένη που ζήτησε στο φινάλε

παρέμβαση και από τον... Χριστόφια,

ο διαιτητής σφάγιασε την ομάδα του

με τις αποφάσεις του και αλλοίωσε

το τελικό αποτέλεσμα!

Στο αγωνιστικό μέρος ο Ατρόμητος

μόλις στο...18Ο δευτερόλεπτο άγγι-

ξε το γκολ, όμως το βολέ του Κεϊτά

αποκρούσθηκε από το αριστερό κά-

θετο δοκάρι του Νέγκρι. Λίγο αργό-

τερα όμως, στο 2’, ο Βασκονσέλος με

εντυπωσιακό γυριστό σουτ μέσα από

την περιοχή σημείωσε το 0-1. 

Παρά το γκολ οι παίκτες του Σοφόκλη

Σοφοκλέους δεν έδειξαν να πτοού-

νται και πίεζαν με μανία τους Πεγει-

ώτες. Λογάριαζαν όμως χωρίς τον Νέ-

γκρι που ήταν σε σπουδαία μέρα και

πραγματοποίησε δυο καταπληκτικές

επεμβάσεις στο 32’ και στο 38’ σε εξ

επαφής βολέ των Φούμο και Κεϊτά

αντίστοιχα...

Παρά την πίεση από πλευράς Ατρό-

μητου η μπάλα δεν έλεγε να μπει στο

πλεκτό της Πέγειας και σαν να μην

έφθαναν αυτά για τους νεοφώτι-

στους, στο ξεκίνημα της επανάληψης

στο 47’ ο Μιγκέλ με πλασέ έγραψε το

0-2 και το τρίποντο έδειξε να φτε-

ρουγίζει για την Πέγεια...

Στο 74’ ο Μεδέιρος αντίκρισε τη δεύ-

τερη κίτρινη(κόκκινη), όμως και πάλι

οι γηπεδούχοι δεν μπόρεσαν να εξαρ-

γυρώσουν την υπεροχή τους. Ο Μά-

ριοςΤσαγγάρης άφησε παραπονεμέ-

νους τους γηπεδούχους. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Οι κυανόλευκοι μπήκαν με δύναμη στο παιχνίδι και έλεγ-

ξαν από την αρχή το ρυθμό του αγώνα, πετυχαίνοντας νω-

ρίς το 2-0 και κόβοντας κάθε όρεξη των αντιπάλων τους.

Οι παίκτες του Απόλλωνα έτρεξαν σε όλους τους χώρους,

έπαιξαν απλά, μάρκαραν ψηλά και δεν άφησαν σπιθαμή

του γηπέδου απάτητη, δείχνοντας πως έχουν δυνατότητες

για πολύ περισσότερα από αυτά που έδειξαν μέχρι τώρα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γκαστόν Σανγκόι
Ο Αργεντίνος Γκαστόν Σανγκόι ήταν στο στόμα όλων το τε-

λευταίο διάστημα. Δεν αμφέβαλλε κανείς για την αξία

του, το θέμα όμως ήταν πότε θα έπαιρ-

νε μπρος. Στον αγώνα εναντίον της Ένω-

σης ήταν απολαυστικός, πετυχαίνοντας

τα δύο πρώτα γκολ του Απόλλωνα με δύο

«κανονιές» και φτιάχνοντας τα άλλα δύο

για τους συμπαίκτες του. Οδήγησε με

την απόδοσή του εκ του ασφαλούς την

ομάδα του στη νίκη, παίζοντας απλό και ουσιαστικό πο-

δόσφαιρο, δείχνοντας πόσο μεγάλος παίκτης είναι. Άφη-

σε κατά μέρος κάποιες ανόητες ενέργειες, που είχαν σαν

αφορμή την τιμωρία του από τη διοίκηση και  τον προπο-

νητή και απέδειξε τι πραγματικά μπορεί να κάνει.  
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